



Рішення
Вченої ради Національного транспортного університету

Протокол № 4

26 квітня 2018 р.

Про підготовку матеріально-технічної бази університету
до нового 2018-2019 навчального року

Заслухавши та обговоривши доповідь проректора з навчальної роботи та соціально-економічного розвитку Булаха О.І. Вчена рада відмічає, що університетом заплановані та втілюються у життя низка заходів щодо підготовки матеріально-технічної бази університету до нового навчального року.

В університеті продовжується цілеспрямована робота щодо виконання робіт з підготовки матеріально-технічної бази навчальних корпусів та гуртожитків до роботи в новому році, а саме: в поточному календарному році вже відремонтовано понад 15 аудиторій та кабінетів; капітально відремонтовано покрівлю даху та цоколь головного корпусу; відремонтовано та обладнано приміщення навчально-наукового центру Цеппелін – НТУ кафедри дорожніх машин (ауд. 140); відремонтовано та переобладнано в комп'ютерний клас аудиторія 311 факультету «Економіки та права»; завершується капітальний ремонт науково-навчальної лабораторії (ауд. 120) кафедри транспортного будівництва та управління майном (термін виконання робіт червень поточного року). Проведено ремонтно-відновлювальні роботи на 2-х водоводах Д 200 мм мережі, яка забезпечує водопостачання гуртожитків №3, 4, 5 та навчально-бібліотечний корпус; проведена чистка бойлерів водопостачання гуртожитків №4, 5; проведена заміна 3-х центральних стояків опалення гуртожитку №5.

Передбачено план робіт, які необхідно виконати до початку нового навчального року корпусах гуртожитках та приміщеннях університету, а саме: завершити роботи по реконструкції бойлерної та заміни застарілого обладнання на сучасне енергозберігаюче в трьох теплопунктах головного корпусу; ремонт покрівлі даху лабораторного корпусу та НБК. Ремонт коридорів та санвузлів в гуртожитку №2 та №5. Провести ревізію та ремонт електричних плит в гуртожитках. Провести капітальний ремонт підлоги коридорів 2-х поверхів гуртожитків №2. Провести капітальний ремонт чаші та стін басейну. Підготувати спортивно-оздоровчий табір «Зелений бір» (Плюти) до нового оздоровчого сезону.

Вчена рада вирішила:

1. Інформацію проректора з навчальної роботи та соціально-економічного розвитку Булаха О.І. взяти до відома.
2. Затвердити план заходів щодо підготовки матеріально-технічної бази університету до нового 2018-2019 навчального року.
3. Продовжити роботи щодо реалізації програми «Енергозбереження та енергоефективність в університеті на 2016-2020 р.р.».
4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на першого проректора Біляковича М.О.

Голова Вченої ради,
професор

М.Ф. Дмитриченко

Секретар Вченої ради,
професор

О.І. Мельниченко





УКРАЇНА, Київ, 01010, вул. М. Омеляновича-Павленка, 1

тел. 280-82-03

РІШЕННЯ

Вченої ради Національного транспортного університету

Протокол № 4

26 квітня 2018 року

Про роботу щодо забезпечення вимог Закону України «Про вищу освіту» про вільний вибір навчальних дисциплін на факультеті транспортного будівництва

Заслухавши та обговоривши доповідь декана факультету транспортного будівництва, професора Славінської О.С., Вчена рада відмічає, що на факультеті проводиться цілеспрямована робота щодо забезпечення вимог Закону України «Про вищу освіту» про вільний вибір навчальних дисциплін. В цьому напрямку роботи на факультеті отримано значний досвід.

Якість навчального процесу забезпечується наближеними до Європейських стандартів освітніми програмами, відповідними навчальними планами за 6 спеціальностями, 2 напрямками підготовки за освітнім ступенем бакалавра та 3 спеціальностями за освітнім ступенем магістра.

Варіативна складова освітніх програм спеціальностей факультету формується випусковими кафедрами. Обсяг дисциплін вільного вибору студентів складає понад 25 відсотків загальної кількості кредитів ЄКТС, які передбачено освітньою програмою відповідного рівня вищої освіти.

Як відомо, вибіркові навчальні дисципліни поділяються на: дисципліни за вибором університету та професійно-орієнтовані (за блоками спеціалізації) дисципліни вільного вибору студента. Дисципліни за вибором університету за певною спеціальністю є для студента обов'язковими. Професійно-орієнтовані вибіркові дисципліни представлені в навчальному плані відповідної спеціальності блоками спеціалізацій з навчальними дисциплінами, що вивчаються в конкретному семестрі і є однаковими за обсягом кредитів та формою контролю.

Вибіркові навчальні дисципліни професійної та практичної підготовки надають можливість здійснення поглибленого вивчення за спеціальностями та спеціалізаціями; визначають характер майбутньої діяльності; сприяють особистим інтересам студента. Це дозволяє формувати компетентності здобувача відповідно до вимог ринку праці. При виборі спеціалізованого блоку дисциплін з освітньої програми випускникам присвоюється (рекомендується) передбачена навчальним планом професійна кваліфікація.

Студент повинен визначитись із спеціалізацією до початку викладання дисциплін даного блоку. При цьому дисципліни певної спеціалізації, обраної студентом, є для нього обов'язковими у повному обсязі. Вивчення вибірових дисциплін проводиться з четвертого або

п'ятого семестру - для освітнього рівня «бакалавр»; з першого семестру, при поданні документів про вступ, - для освітнього рівня «магістр».

Викладання вибіркових дисциплін здійснюють 5 випускових кафедр, які мають відповідне кадрове, наукове, навчально-методичне та інформаційне забезпечення. Для формування контингенту з вивчення вибіркових дисциплін кафедри проводять відповідну підготовчу роботу. З метою отримання більш детальної інформації студенти мають право ознайомитись з освітніми програмами спеціальності та робочими програмами дисциплін.

Деканат здійснює попередній запис студентів на наступний навчальний рік для вивчення професійно-орієнтованих вибіркових дисциплін у терміни до 15 лютого поточного навчального року для здобувачів ступеня «бакалавр», та до 1 вересня поточного навчального року - для здобувачів освітнього ступеня «магістр».

Поряд з цим, в діяльності факультету в цьому напрямку є невирішені питання. На майбутнє необхідно враховувати бажання студентів, які успішно засвоюють обов'язкову навчальну програму, поглибити свої знання та здобути додаткові загальні і загально-професійні компетентності в межах як і обраної спеціальності, так і споріднених спеціальностей в галузі знань.

Вчена рада вирішила:

1. Роботу факультету транспортного будівництва щодо забезпечення вимог Закону України «Про вищу освіту» про вільний вибір навчальних дисциплін схвалити.
2. Факультету транспортного будівництва (Славінська О.С.):
 - 2.1. Для поглиблення професійно-компетентнісного підходу до 01.09.18 р. розширити перелік блоків професійно-орієнтованих дисциплін.
 - 2.2. Для здобуття поглиблених спеціальних умінь та знань інноваційного характеру до 01.12.2018 р. доповнити перелік факультативних дисциплін вільного вибору студента.
3. Центру підвищення кваліфікації, перепідготовки, удосконалення керівних працівників і спеціалістів (Хмелевський М.О.), факультету транспортного будівництва (Славінська О.С.) до 01.12.2018 р. розробити додатковий, що відповідає вимогам ринку праці, курс професійно-орієнтованих дисциплін спеціальностей (спеціалізацій) університету для випускників, які отримали освітній ступінь бакалавра (спеціаліста, магістра).
4. Деканам факультетів (Бакуліч О.О., Бондар Н.М., Данчук В.Д., Матейчик В.П.) до 31.05.2018 р. розглянути на засіданнях Вчених рад факультетів питання щодо забезпечення вимог Закону України «Про вищу освіту» про вільний вибір навчальних дисциплін.
5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на першого проректора Біляковича М.О.

Голова Вченої ради

Вчений секретар



М.Ф. Дмитриченко

О.І. Мельниченко